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їй впоратися з певними проблемними думками, невпевненістю у собі та своїх 

діях, позбутися страху перед новими знайомствами. 

На нашу думку, завдяки терапії казкою можна допомогти формуванню 

особистості дитини, бо кожна людина має вміти висловити власну думку, 

навчається з дитинства слухати співрозмовника та підтримувати діалог не 

соромлячись. 
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ВЗАЄМОЗВ’ЯЗОК МІЖ ПСИХОЛОГІЧНИМИ ІДЕЯМИ ТА 

ПЕДАГОГІЧНОЮ ПРАКТИКОЮ НА ПРИКЛАДІ ПРАЦЬ Я. КОРЧАКА 

 

Педагогічна практика здавна переплітається з психологією. Розуміння 

того, як люди навчаються, їхньої мотивації та когнітивних процесів було 

фундаментальним аспектом теорії та практики освіти. Однією з 

найвпливовіших постатей у розвитку педагогічної практики та використанні 

психологічних ідей у навчанні й вихованні є Януш Корчак [4]. 

Януш Корчак був польсько-єврейським педагогом і письменником, який 

присвятив своє життя роботі з дітьми. Він народився у 1878 році і пережив одні 
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з найбурхливіших періодів європейської історії, включаючи дві світові війни та 

Голокост. Усе своє життя Корчак присвятив створенню освітніх практик, які 

були зосереджені навколо потреб та інтересів дитини. 

Підхід Корчака до виховання ґрунтувався на психологічних принципах. 

Він вважав, що до дітей потрібно ставитися з повагою та гідністю, а також 

поважати їх індивідуальність. Він стверджував, що дітям слід дозволяти вільно 

висловлювати свої думки та почуття й надавати їм можливість розвивати власні 

ідеї та думки [3]. 

Однією з ключових психологічних ідей педагогічної спадщини Корчака є 

поняття емпатії. Він вважав, що вчителям необхідно намагатися зрозуміти своїх 

учнів, співпереживати їм, і що педагог повинен вміти поставити себе на місце 

дитини. Це означало, що вчителі мають бути в змозі зрозуміти емоції та 

погляди своїх учнів і реагувати на їхні потреби співчутливо та турботливо [2]. 

Корчак також вірив у важливість використання гри в процесі навчання. 

Він стверджував, що гра є природним способом для дітей вчитися та 

досліджувати навколишній світ, і що вона повинна бути одним з ключових 

елементів освітнього досвіду. Януш Корчак вважав, що дітям слід надати 

можливість вільно і творчо грати, а вчителі повинні сприяти цьому процесу, 

створюючи безпечне та сприятливе середовище. 

Іншим психологічним поняттям, яке Корчак використовував у своїй 

педагогічній практиці, була ідея саморегуляції. Він вважав, що дітей слід вчити 

регулювати власну поведінку та емоції, і що це має бути важливою частиною 

процесу навчання. У цьому контексті вчителі повинні заохочувати дітей брати 

відповідальність за власні дії та розвивати самодисципліну і самоконтроль. 

Педагогічні ідеї та практика Я. Корчака мали значний вплив на освітню 

сферу. Його погляди на емпатію, гру та саморегуляцію у процесі навчання та 

виховання все ще актуальні сьогодні та продовжують існувати у сучасній 

педагогічній практиці. Твори Корчака, включаючи його класичну книгу «Як 

любити дитину», залишаються популярними і сьогодні та продовжують 
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надихати педагогів у всьому світі. Його спадщина є нагадуванням про те, що 

освіта завжди має бути зосереджена навколо потреб та інтересів дитини, що 

психологічні принципи можуть бути використані для створення ефективного та 

комфортного середовища навчання, що сприятиме природньому розвитку учнів 

[1]. 
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